

“天网”行动重拳出击

百名外逃人员登上红色通缉令

新华网消息 按照“天网”行动统一部署,国际刑警组织中国国家中心局近日集中公布了针对100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令,加大全球追缉力度。

红色通缉令是由国际刑警组织发布的国际通报,其通缉对象是有关国家法律部门已

发出逮捕令、要求成员国引渡的在逃犯。国际刑警组织中国国家中心局十分重视同成员国执法机构的合作,多次通过国际刑警组织发布红色通缉令。这次集中公布的100人包括外逃国家工作人员和重要腐败案件涉案人,都是涉嫌犯罪、证据确凿的外逃人员,已经由国际刑警组织发布红色通缉令,正在全

球范围追捕。中方通过国际刑警等渠道提请有关国家执法机构加强合作,协助将有关嫌疑人缉拿归案,并表示这次公布的只是其中一部分,今后对于涉嫌犯罪的外逃人员,依然要发现一起、通缉一起。

中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室负责人表示,全球通缉涉嫌犯罪的外逃

国家工作人员和重要腐败案件涉案人是“天网”行动的重要措施,有利于加强国际合作,提高追逃追赃效率。当前,追逃追赃的力度逐步加大、方式不断创新,一张追捕外逃腐败分子的天网正在形成。我们将加强与有关国家的执法合作,充分运用各种资源,使腐败分子成为过街老鼠,人人喊打,坚决把他们抓回来绳之以法。

香港特区政府公布行政长官普选方案

一人一票选特首 得票最多者当选

新华网消息 香港特区政府昨日发表《行政长官普选办法公众咨询报告及方案》。根据方案,全港合资格选民可从提名委员会提名的2至3名候选人中,通过“一人一票”以“得票最多者当选”的方式选出行政长官人选。

政务司司长林郑月娥在立法会公布报告及方案时表示,全力推动落实2017年普选行政长官,是本届政府最重要的施政目标。

她说,行政长官已多次表示,全港500万合资格选民可以在2017年历史性第一次以“一人一票”选出下一任行政长官,不仅是香港政制发展的重要跨越,也是国家的历史大事。

香港特区政府发表方案前,在2013年12月至2015年3月期间已进行两轮公众咨询。在2015年1月至3月进行的第二轮咨询中,政府共收到超过13万份书面意见。

在政府提出的方案中,提名委员会的构成及产生办法是,由1200人组成的提名委员会将按照目前选举委员会四大界别共38个界别分组组成;各界别分组和界别分组的委员数目维持不变;38个界别分组的委员产生办法不变。

提名委员会提名行政长官候选人的程序为,提名委员会作为一个机构整体提名行政长官候选人;提名程序分为“委员推荐”和“委员会提名”两个阶段。

就“委员推荐”,获得120名委员推荐即

可成为行政长官参选人。每名委员只可推荐一名参选人,而每名参选人可获得的委员推荐数目上限为240名。这代表制度可容许最少有5个和最多有10个参选名额。

至于“委员会提名”,提名委员会采用无记名投票方式提名产生2至3名行政长官候选人。每名委员最多可投票支持所有参选人,但也可只支持部分参选人。每名委员最少应支持两名参选人。获得提名委员会全体委员过半数支持并获得最高票的2至3名参选人成为候选人。

林郑月娥指出,方案严格按照基本法和全国人大会在2014年8月31日作出的决定,同时尝试在众多及不同的诉求和观点中,寻找最大的共同点及平衡点。政府实实在在提出了以市民的意愿和香港社会整体及长远利益为依据的具体方案。

她说,在公众咨询中她亲身体会到,广大市民十分期盼在2017年能顺利落实普选行政长官。

她强调,政制发展已到了关键时刻,希望立法会能尽快展开审议程序,务求在立法会暑假休会前完成表决程序。

“在这个历史性的关键时刻,我和广大市民一样期望议员作出应有的承担,顾全大局,让香港的民主发展可以继续向前走,立下最重要的里程碑。”她说。

国务院港澳办:

政改方案 合法可行、理性务实

国务院港澳事务办公室发言人就香港特别行政区政府4月22日发表的行政长官普选办法第二轮公众咨询报告及有关方案发表谈话。

发言人表示,香港特别行政区政府发表的公众咨询报告全面客观地反映了咨询期间香港社会对行政长官普选办法的意见和建议;提出的有关方案符合香港特别行政区基本法和全国人大会有关决定,符合香港的实际情况,兼顾了香港社会各阶层、各界别的利益和诉求,是一个合法可行、理性务实的方案。

该发言人重申,坚定不移地支持香港特别行政区根据香港特别行政区基本法和全国人大会有关决定的规定,循序渐进地发展民主并最终达至普选目标是中央的一贯立场。香港政制发展“五步曲”法定程序已经进入关键阶段。我们真诚希望香港社会各界广泛凝聚共识,把握历史机遇,如期实现2017年行政长官由普选产生的目标。

“世界读书日” 为老年人读书



新华网消息 4月22日,在第20个世界读书日到来之际,河北省邯郸县南吕固乡西召里村的小学生在为老人读书。

当日,河北省邯郸县教育部门举办“义务为老年人读书”活动,组织学生为视力障碍或者不识字的老人阅读书籍,一起分享读书心得,让老人们感受读书的快乐。

油价本周五内 “两连涨”几无悬念

新华网消息 国际原油价格的“六连涨”,让本周国内油价的“两连涨”几成定局。记者从多家社会监测机构了解到,新一轮成品油调价窗口将于本周五(4月24日)开启。从目前的原油走势上看,上调幅度预计在270元/吨,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别上涨0.2元和0.23元。这将是国内成品油年内第四次上调。

自4月10日国内油价上调以来,在美国原油产量增速放缓、预期产量下滑、全球范围内需求增长、美元走低、也门局势紧张等多重因素带动下,国际油价大幅反弹,连续六个交易日上涨。

受此拉动,国内成品油上调预期愈演愈烈。卓创资讯监测数据显示,截至4月21日,国内油价调整参考的原油变化率为7.12%,对应汽柴油上调幅度为235元/吨。若原油保持当前价位,那么年内第四次涨幅将达到270元/吨,折算升价为90号0.19元/升,0号0.23元/升。若原油保持小涨走势,本周成品油涨幅有可能达到280元/吨。

有分析称,随着气温回升及五一长假的来临,终端汽油消费量将继续增加。

尿检阳性

临湘市长龚卫国承认吸毒

湖南临湘市市长龚卫国涉嫌吸毒的传闻近日成为网络关注焦点。记者从湖南岳阳市委、市政府获得独家消息,岳阳临湘市市长龚卫国涉嫌吸毒,目前公安机关已正式立案调查,同时,已免去龚卫国临湘市委副书记职务。22日,临湘市人大常委会决议免去其临湘市长的职务。

据记者调查,龚卫国现在广州一家医院,他也承认了自己有吸毒行为。

公安已赴广州调查

记者从湖南岳阳市多方核实了解到,近期,湖南省委巡视组和岳阳市委、市政府接到群众举报称,“岳阳临湘市市长龚卫国涉嫌吸毒”,湖南省委巡视组、岳阳市委、市政府迅速展开调查。

据岳阳市委办相关负责人介绍,4月7日,龚卫国曾以身体不适为由递交了请假条和辞职书,声称自己“有抑郁症,需要接受治疗”;4月14日左右,龚卫国通过广州市一家脑科医院的精神科给岳阳市提供了一份需要住院治疗的申请。

岳阳市委办相关负责人告诉记者,由于龚卫国是湖南省省管干部,在接到其辞职书后,岳阳市委、市政府没有轻易批准龚卫国的辞职请求,而是迅速展开调查。“当时多次拨打他的手机,显示关机,在得知他在广州一家脑科医院的精神科接受治疗后,岳阳市公安局调查组立即赶赴广州调查此事。在取得关键调查结果之前,我们非常慎重,没有向外界透露太多信息,之前关于龚卫国被抓的消息并不属实。”这名负责人说。



岳阳市委办这名负责人介绍,目前,包括岳阳市公安局禁毒支队民警在内的调查小组已赴广州调查。

尿液毒品检测初检结果呈阳性

记者从岳阳市多方获得信息:目前,龚卫国的尿液毒品检测初检结果呈阳性。

“需要说明的是,目前网上流传关于龚卫国近期吸毒出现幻听,自己打电话报警有人害自己的消息并不属实。”岳阳市委办副主任冯元满告诉记者,“公安机关确实接到过龚卫国的报警电话,不过是在1年前。当时,他出现了幻听,打电话报警说有人要害他。”

据岳阳市政府一位知情人士透露,有群

众曾举报称“龚卫国和一些人涉嫌吸毒”,有关部门根据群众举报线索,证实了其相关“一些人”存在吸毒的事实。在近日的调查中,龚卫国也承认了自己有吸毒行为。

“最终的调查结果必须以省公安部门发布的为准,这还只是初步的调查结果。”这位知情人士说。

当地干部:1年前就听说他吸毒

临湘市政府一名干部向记者透露,早在1年前,就听说过有关龚卫国吸毒的传闻。

记者查阅龚卫国履历显示,现年43岁的龚卫国毕业于中南工业大学,先后在中南工业大学、湖南省人事厅、岳阳市湘阴县、汨罗市、岳阳市文化广电新闻出版局等地方和单位任职。2011年12月,龚卫国出任临湘市委副书记、市长。

临湘一位曾与龚卫国共事的干部告诉记者:“以前听说过他吸毒,产生过幻听等症状。现在听到这个消息,有点惊讶。他不瘦,皮肤比较黑,眼袋有点深,有的时候看上去像没睡好的样子。”

“龚卫国工作能力还行,感觉每天都挺忙的,作报告时底气很足,冬天也就穿两件衣服,看上去身体没什么毛病。但从去年起,社会上就有关于他吸毒的传言,但我们平时跟他汇报工作时,看不出什么迹象。”临湘市一位干部说。

“龚卫国作为党员干部应该带头禁毒,却被爆出涉毒、吸毒,真让人不敢相信。希望公安机关尽快调查取证,给公众一个交代。”当地一位群众说。

(据新华社)

湖北兴山 发生落石事故 致5人死亡2人受伤

新华网消息 昨日凌晨,湖北省兴山县发生一起落石事故,已致5人死亡2人受伤。

记者从兴山县获悉,事故地点为兴山县水月寺镇高岗村附近。4月22日凌晨,一块约7立方米的孤石从山坡滚落,砸中了下方的一个建筑工棚。经核查,工棚内当时有7名工人。事故已造成5人死亡,2人受伤,伤者正在接受救治。

目前,2名伤者伤情稳定,死者的善后工作已经展开。事故原因正在进一步调查之中。

手术加麻醉800元包干
市、区医保、新农合定点医院
健康 0715-8128776
热线 13477798079
地址:咸宁市咸安区温泉大道273号
(天洁雅典商务)